2016 Конкурсная    работа по математике (I часть)
Вариант 1
1. Решить  задачи
а) (2 балла) Велосипедисты участвовали в трехдневной гонке. В первый день они проехали   всего пути, во второй день -  всего пути, а в третий день – остальные 90 км. Найдите весь путь.
б) (3 балла за схему, пояснение и решение) Одновременно из двух сел, расстояние между которыми 24 км, отправились навстречу друг велосипедист и пешеход. Через 1 час 30 минут они встретились. Определить скорость каждого из них, если известно, что скорость велосипедиста больше  скорости пешехода в 3 раза. 
в) (3 балла) При вычислении длины  окружности число π взяли с точностью до сотых и получили 15,072 м. Найдите площадь круга, ограниченного данной окружностью, используя значение π, округленное до десятых. 
2. Решить уравнения:
а) (2 балла) 1,891 : (х – 0,25) = 6,2;          
б) (2 балла)  2,7х - 1х + = 0,163
3. Решить  задачи пропорцией, если это возможно (за каждую – 2 балла). Если для решения задачи пропорцию применить нельзя, то решать ее не нужно.
	а) За 5 часов катер проходит путь между пристанями  со скоростью 13,4 км/ч. С какой скоростью он пройдет этот путь за 6 часов?
б)  АВ =  24 см  – это одна из сторон треугольника и, а его периметр 70 см. Каким станет  периметр треугольника, если сторону АВ увеличить на 2 см? 
в) Из молока получается 10% творога. Сколько творога получится из 53 кг молока? 
г) Длина детали прямоугольной формы на чертеже 6 см. Какой будет ширина детали на этом же чертеже, если реально длина и ширина детали 9 дм и 3 дм соответственно?


4.Найти значения выражений:
а) (4 балла)  (7,93 : 2,6 – 2,01) 0,25 - 2;       
б) (4 балла) 
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 Вариант 2
1. Решить  задачи
	а) (2 балла) На базу привезли 1500 кг фруктов: яблоки груши и сливы. Из них яблоки составляют   часть всех фруктов. Половина оставшихся фруктов – груши. Какую часть всех фруктов составляет виноград и какова его масса?
б)  (3 балла за схему, пояснение и решение) Расстояние между двумя городами 490 км. Одновременно из этих городов навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 3 часа 30 минут. Определите  скорость первого поезда, если известно, что она меньше скорости второго поезда на 10 км/ ч.
в) (3 балла) При вычислении длины  окружности число π взяли с точностью до десятых и получили 21,7 м. Найдите площадь круга, ограниченного данной окружностью, используя значение π, округленное до сотых.


 2. Решить уравнения:
а)  (2 балла) 4,576 : (0,94 - х) = 6,5            
б) (2 балла)   3,2у +  у - 2 у = 11,3
3. Решить  задачи пропорцией, если это возможно (за каждую – 2 балла). Если для решения задачи пропорцию применить нельзя, то решать ее не нужно.
	а) На плане размеры прямоугольного здания 12 см на 8см. Каков настоящий размер большей стороны этого дома, если размер меньшей стороны 6 м?
б) Стадо состоит из коз и овец. Козы составляют 35% стада. Сколько всего животных  в стаде, если в нем 63 козы 
в) Груз на вокзале погрузили  в 6 товарных вагонов по 12,5 тонн в один вагон. Каков был бы вес груза в одном вагоне, если бы его разместили в 5 вагонов? 
г) Турист проехал на автобусе 12,5 км, затем прошел пешком 5 км и добрался до пункта назначения. Какой путь пришлось бы ему пройти пешком, если на автобусе он проехал бы 7,5 км?


4.Найти значения выражений:
а) (4 балла)   2  : 1,6 – (5,15 : 0,25 – 0,06);              
б) (4 балла)  + (2

